
ACTA No. 21

- - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo nombre
del Estado de Colima, siendo las 21:00 (veintiuna) horas del día 24
(veinticuatro) de mayo del año 2001 (dos mil uno), reunidos en el Recinto
Oficial del H. Ayuntamiento Constitucional los C.C. Presidente, Síndico y
Regidores integrantes del mismo para celebrar la DECIMO TERCERA
SESION EXTRAORDINARIA del H. Cabildo el C. Presidente Municipal
puso a consideración de la asamblea el siguiente orden del día : 1.-Li
de asistencia. 2.- Declaratoria de quórum legal e instalación de la se
3.- Lectura del orden del día. 4.- Lectura del acta de la sesión ante i i y
aprobación en su caso. 5.- Solicitud y aprobación en su cas' s e $`
70,000.00 (Setenta mil pesos) para el respaldo del proyecto del M icipio
de Tecomán, en la red Mexicana de Municipios saludables aplicable a
partir del 15 de junio del presente año. 6.- Clausura de la sesión. 	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden de día, el Presidente
Municipal Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis \
Alberto Gama Espíndola, respondiendo la mayoría de los integrantes del \ '
H. Cabildo, faltando el Regidor Rubén Ruiz Nava, con justificación. - - - -

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto de orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar A. Avalos Verdugo, declaró
instalada legalmente la sesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día,
aprobándose por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto de orden del día, el Ing. Oscar A.
Avalos Verdugo, solicitó el Secretario de Ayuntamiento C. Luis Alberto
Gama Espíndola, se dispensara la lectura al acta No.20 de fecha 11 de
mayo del año 2001, misma que fue aprobada por unanimidad. 	

- - - El desahogo del QUINTO punto del orden del día, hizo uso de la
palabra el Presidente Municipal quien manifiesta al pleno que es
necesario realizar todos los tramites para la permanencia de nuestro
municipio en la red Mexicana de Municipios Saludables, por tal motivo
solicita se les apoye con $70,000.00 (SETENTA MIL PESOS), para el
respaldo del proyecto a partir del 15 de junio del presente año.

Hace uso de la palabra la Regidora Patricia Moreno Sánchez como
integrante de la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, quie
manifiesta que se prevé aplicar programas de Prevención del SIDA, en el
Sector de la juventud y especialmente a estudiantes, mencionando que de
todo el Estado el Municipio de Tecomán es el único que elaboró un
proyecto integral.

Hace uso de la palabra el Presidente Municipal p a felicitar a la
Comisión de Salud, ya que se han reunido con person e a Secretaría
40 Salud del Estado, y nuestro municipio ha participa aportando lo que
se necesite reconociendo lo benéfico de pertenecer en Red mencionada.
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Por lo que se sometió a consideración de los presentes, resultando
aprobado por unanimidad. 	

- - - Agotados los puntos del orden del día y en el desahogo del SEXTO
punto, se clausuró la lesión a las 20:20 horas (veinte horas con veinte
minutos), del día

	

ha.	
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